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Qur’antanulmányok

Bevezetés

Az iszlám terroristák  2001.  szeptember 11-én New York és Washington ellen 
elkövetett  támadása  óta  sok  keresztény  tűnődik  el  azon,  miként  lehetséges, 
hogy a muzulmánok ilyen borzalmas tetteket hajtsanak végre. A politikusok és a 
média – az újabb agresszió kiprovokálásának elkerülésére és hogy hazájuk nem-
muszlim  lakosságát  nehogy  a  muzulmánok  elleni  támadásokra  ingereljék  – 
világszerte  az  iszlám  vallás  békés  arcának  bemutatására  törekszenek.  Az 
alábbiakban  megkíséreljük  összefoglalni  a  Qur’an  –  a  mohamedánok  szent 
könyve – idevágó lényeges részeit. 

Ezáltal  világossá  válik,  hogy  az  iszlámisták  –  akik  fegyverrel  harcolnak  a 
„hitetlenek” ellen – egyáltalán nem a Qur’an tanítása ellenében cselekszenek. 
Elengedhetetlen,  hogy  a  kifejezett  harci  küzdelemre  fölszólító  idézeteket 
komolyan  vegyük.  Számtalan  ilyen  hivatkozást  találunk.  Elsősorban  azokat 
vesszük szemügyre, ahol a  kátala ige (fegyverrel harcolni mindhalálig) illetve a 
kitálun  főnév  (halálos  kimenetelű  fegyveres  harc)  fordul  elő.  A  Qur’an  49 
versében  összesen  67  alkalommal  bukkanunk  az  említett  tövekből  (kátala, 
kitálan)  származó szavakra.  Ezekből 41 vers vonatkozik a muzulmánokra (59 
esetben  a  fenti  szócsoport  valamelyik  változata).  A  legfontosabb  idézetek 
megtalálhatók  összeállításunkban.  Az  áttekintés  megkönnyítésére  a  verseket 
tematikus sorrendbe szedtük. A zárójelbe tett szavak nem közvetlen idézetek, 
hanem értelemhű kifejezések. (Válogatásunkhoz Simon Róbert Qur’an fordítását 
vettük alapul – Helikon Kiadó, Budapest, 1987).

Az iszlám lélekben gyökerező terrorra adandó keresztény válaszul  a fejezetek 
végén Máté evangéliumának idevonatkozó szövegeit használtuk föl. Allah harci 
parancsára csakis Krisztus Igéje képes megadni a helyes választ. 

Bizony mondom nektek, ha nem változtok meg, s nem lesztek olyanok, 
mint a gyerekek, nem mentek be a mennyek országába. 

(Mt 18,3)
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 1.  Allah parancsa az egész világ iszlám uralom alá vetésére

61:9  szúra: Ő  (Allah) az,  aki  elküldte  az  ő  küldöttét  (Mohamedet) az 
útmutatással  és az igaz vallással,  hogy győzelemre segítse azt minden  (más) 
vallás  fölött,  még  akkor  is,  ha  nem tetszik  ez  a  pogányoknak  (szó  szerint: 
azoknak, akik Allahhoz más lényeket Istenként társítanak). (=48:28 szúra) 

48:28  szúra: Ő  az  (Allah), aki  elküldte  az  ő  küldöttét  (Mohamedet) az 
útmutatással  és  az  Igazság vallásával,  hogy győzelemre vigye  azt  az  összes 
többi vallással szemben. Allah (ezért) elégséges tanú. (=61:9 szúra)

8:39 szúra: És harcoljatok (fegyverrel) ellenük, amíg nem lesz több kísértés  (a 
hívők  eltántorítására  az  iszlámról), s  amíg  a  vallás  mindenütt  egyesegyedül 
Allahé. Ha azonban abbahagyják (istentelen cselekedeteiket, és megtérnek, nem 
lesz  több  ellenségeskedés).  (Valóban)  Allah  átlátja  azt,  amit  cselekszenek. 
(=2:193 szúra)

2:193 szúra: Harcoljatok (fegyverrel) ellenük, amíg nem lesz többé megkísértés 
(a hívők eltántorítására az iszlámról), s míg a hitvallás (mindenütt) csupán Allahé 
lesz!  Ha  azonban  fölhagynak  (istentelen  cselekedeteikkel,  és  megtérnek), 
szűnjön meg az ellenségeskedés – kivéve az istentelenek ellen! (=8:39 szúra)

Én kaptam minden hatalmat égen és földön. Menjetek tehát, tegyétek 
tanítványommá mind a népeket. Kereszteljétek meg őket az Atya és a 

Fiú és a Szentlélek nevére, és tanítsátok meg őket mindannak a 
megtartására, amit parancsoltam nektek. S én veletek vagyok 

mindennap, a világ végéig. 
(Mt 28, 18-20)

2.  A muzulmánok Allah iránti fegyveres harcra rendeltettek

2:216 szúra: Előíratott nektek a  (fegyveres)  harc  (Allahtól a teremtés kezdete 
óta a hitetlenek ellen), holott az ellenetekre van. Lehet, hogy valami ellenetekre 
van, noha az jó nektek, és lehet, hogy szerettek valamit, noha az rossz nektek. 
Allahnak tudása van (erről), ti azonban nem tudtok. 

22:78 szúra: És vívjatok dzsihádot (azaz: vessétek be minden erőtöket) Allahért 
a dzsihád érdeme szerint! Ő titeket választott ki. És ő nem szabott ki rátok a 
vallásban semmi olyat,  ami terhes lenne  (nektek):  atyátok,  Ábrahám vallását 
(szabta  ki).  Ő nevezett  muszlimoknak benneteket  (már) korábban és  (most) 
ebben  a  Qur’anban,  hogy  a  küldött  (Mohamed,  Allah  küldötte)  tanú  legyen 
veletek szemben, ti pedig tanúk legyetek a többi emberrel szemben! Végezzétek 
el a (kötelező iszlám) istentiszteletet, adjátok oda a zakátot és ragaszkodjatok a 
csalhatatlan Allahhoz! Milyen nagyszerű pártfogó és milyen nagyszerű segítő a 
harcban!

9:111  szúra: Allah  megvásárolta  a  (muzulmán)  hívőktől  az  ő  személyüket 
(lelküket) és javaikat, mivel övék lesz majdan a Paradicsom. (Ezért) harcolniok 
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kell hát Allahért  (szó szerint: Allah útján fegyverrel),  és ölnek és megöletnek. 
Ígéret  (ez),  amely  őt  terheli  (s  amely)  igazság  gyanánt  (hirdettetett  ki)  a 
Tórában és az  Evangéliumban és  a  Qur’anban.  És  ki  az,  aki  Allahnál  jobban 
betartja  (az  emberekkel  kötött)  megállapodást?  Örvendjetek  hát  a  vásárnak, 
amelyet  vele  kötöttetek!  [szó  szerint:  Hirdessétek  az  örvendetes  hírt  (hogy 
megkaptátok a Paradicsomot), lelketekért cserébe, amit a szerződésben Allahhal 
kötöttetek.] Nagy diadal az! 

4:76 szúra: Akik hívők, azok Allah útján harcolnak (fegyverrel); akik hitetlenek, 
azok  at-Tágút (szó szerint: Sátánjuk)  útján harcolnak  (fegyverrel).  Harcoljatok 
(fegyverrel) a Sátán cimborái ellen! (Valóban) a Sátán fortélya gyenge.

61:4  szúra: Valóban,  Allah  azokat  szereti,  akik  az  ő  útján  (csata)sorokban 
(fegyverrel) harcolnak, (és) szilárdan (állnak), mint egy fal.

Legyetek hát tökéletesek, amint mennyei Atyátok tökéletes. (Mt 5,48)

3.  Allah feltétlen harci parancsa Mohamednek és a muzulmánoknak

2:244  szúra: Harcoljatok  (fegyverrel)  Allah  útján!  Tudnotok  kell,  hogy  Allah 
mindent hall és tud.

9:123 szúra: Ti hívők! Harcoljatok (fegyverrel) azok ellen a hitetlenek ellen, akik 
a szomszédságotokban vannak, hadd érezzék a keménységeteket. Tudnotok kell, 
hogy Allah az istenfélőkkel van!

9:5 szúra: Ha tehát a szent hónapok letelnek, akkor öljétek meg a pogányokat 
(szó szerint: azokat, akik Allahhoz más lényeket Istenként társítanak), ahol csak 
föllelitek őket! Fogjátok el őket! Ostromoljátok meg őket! Állítsatok nekik csapdát 
az összes (elképzelhető) leshelyről! Ha azonban megbánással fordulnak Allahhoz, 
elvégzik a  (kötelező iszlám)  istentiszteletet és  zakátot adnak, akkor hagyjátok 
őket szabadon az ő útjukon! Allah megbocsátó és kegyes. 

9:29  szúra: Harcoljatok  (fegyverrel)  azok  ellen  –  azok  (azaz  zsidók  és 
keresztények)  között, akiknek az Írás adatott–, akik nem hisznek Allahban és a 
Végső  Napban  és  nem tekintik  tilalmasnak  azt,  amit  Allah  és  az  ő  küldötte 
(Mohamed) megtiltott és nem vallják az (iszlám) igazság vallását – (harcoljatok 
fegyverrel ellenük)  mindaddig, amíg  (saját) kezükkel megadják a jótettért járó 
dzsizját  (kisebbségi adót),  lévén, hogy becsületüket-vesztettek  (megalázottak) 
ők! 

4:84 szúra: Harcolj hát (fegyverrel)  Allah útján! Csupán saját tetteid terhét kell 
(majdan) viselned! És buzdítsd a hívőket (a küzdelemre)! Allah talán visszatartja 
(tőletek)  a  hitetlenek  csapását.  Allah  súlyosabb  csapással  és  szörnyűbb 
büntetéssel tud sújtani (mint bárki más).

8:65 szúra: Ó próféta! Buzdítsd a hívőket a (fegyveres) harcra! Ha akad közöttük 
húsz állhatatos, azok kétszáz fölött is győzelmet aratnak, és ha akad közöttük 
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száz, akkor azok ezer hitetlen fölött is győzelmet aratnak, mivel olyan nép az, 
amely nem ért semmit.

Én pedig azt mondom nektek, szeressétek ellenségeiteket, és 
imádkozzatok üldözőitekért. 

(Mt 5,44)

4.  Megtorló háború: a Qur’an igazolja Allah hitetlenek elleni harcát

22:39  szúra: Akik  (a  hitetlenek  ellen  fegyverrel)  harcolnak,  azok  engedélyt 
kaptak (a harcra), mivel jogtalanság érte őket. Allahnak megvan a hatalma arra, 
hogy harcot (okozzon).

2:190  szúra: Harcoljatok  (fegyverrel)  Allah  útján  azok  ellen,  akik  ellenetek 
(fegyverrel)  harcolnak! Ám ne hágjátok át Allah parancsait!  Allah nem szereti 
azokat, akik áthágják (a parancsait).

2:191 szúra: Öljétek meg őket (azokat, akik ellenetek harcolnak), ahol csak rájuk 
leltek, és űzzétek ki  őket onnan, ahonnan kiűztek benneteket! A megkísértés 
(fitna,  azaz  a  hívők  elfordulása  az  iszlámról)  rosszabb,  mint  az  ölés.  Ne 
harcoljatok azonban ellenük a (mekkai) Szent Mecsetnél, amíg ők nem harcolnak 
ellenetek ott. Ám, hogyha (ott fegyverrel) harcolnak ellenetek, akkor öljétek meg 
őket! Ez lesz a hitetlenek fizetsége.

Hallottátok a parancsot: Szemet szemért és fogat fogért. Én pedig azt 
mondom nektek, ne szálljatok szembe a gonosszal. Aki megüti a jobb 

arcodat, annak tartsd oda a másikat is. 
(Mt 5,38-40)

2:194c szúra: Ha valaki rátok támad, támadjatok ti is rá, ugyanúgy, ahogy ő 
rátok támadott.

9:12  szúra: Ám ha  az  után,  hogy  egyezséget  kötöttek  (veletek), megszegik 
esküjüket és rágalmazzák a vallásotokat, akkor harcoljatok (ellenük fegyverrel, 
mint) a hitetlenség mintaképei ellen! Számukra nem létezik (kötelező) esküvés. 
Talán  (ha  megkezditek  ellenük  a  harcot) abbahagyják  (istentelen 
cselekedeteiket).

9:13 szúra: Vajon nem akartok (fegyverrel) harcolni egy olyan nép ellen, amely 
megszegte  esküjét  és  abban  mesterkedett,  hogy  elűzze  a  küldöttet,  és  ők 
kezdték  ellenetek  első  ízben  (a  harcot)?  Vajon  féltek  tőlük?  Féljétek  inkább 
Allahot, ha (igaz) hívők vagytok! 

9:14 szúra: Harcoljatok  (fegyverrel)  ellenük! Allah a ti kezetek által bünteti és 
alázza meg őket, titeket pedig győzelemre segít ellenük és meggyógyítja a hívő 
nép szívét. 
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60:8+9 szúra: Allah nem tiltja  meg nektek,  hogy jóindulattal  és méltányosan 
bánjatok azokkal,  akik a vallás miatt  nem harcoltak  (fegyverrel)  ellenetek és 
nem űztek el lakhelyeitekről. Allah szereti azokat, akik méltányosan járnak el. 
Allah csak azt tiltja meg nektek, hogy azokkal kössetek testvérbarátságot, akik a 
vallás miatt (fegyverrel) harcoltak ellenetek, elűztek benneteket a lakhelyeitekről 
és segítettek abban, hogy elűzzenek benneteket. Akik testvérbarátságot kötnek 
velük, azok (valóban) vétkesek.

9:36 szúra: A hónapok száma Allahnál tizenkettő. (Ez állt)  Allah írásában (már) 
azon  a  napon,  amikor  megteremtette  az  egeket  és  a  földet.  Közöttük  négy 
(azaz:  hónap,  amelyekben  bizonyos  cselekedetek  tiltottak)  szent.  Ez  az  igaz 
vallás. Ne vétkezzetek hát bennük magatok ellen, de harcoljatok (fegyverrel)  a 
pogányok ellen  (szó szerint: azok ellen, akik Allahhoz más lényeket Istenként 
társítanak) valamennyiben,  amiképpen  ők  (is  fegyverrel)  harcolnak  ellenetek 
valamennyiben! Tudnotok kell, hogy Allah az istenfélőkkel van!

2:217  szúra: Kérdeznek  téged  (a  hívők)  a  szent  hónapról,  (arról,  hogy 
megengedett-e)  akkor a harc? Mondd: „Harcolni akkor  (valóban)  súlyos dolog. 
Ám távol tartani  (a többieket)  Allah útjáról, nem hinni benne,  (távol tartani a 
hívőket)  a Szent Mecsettől, elűzni annak lakóit – még súlyosabb Allah előtt. Az 
eltántorítás  (az  iszlámról)  súlyosabb(an  esik  latba),  mint  az  ölés.  Ők  pedig 
lankadatlanul  harcolnak  ellenetek,  amíg  el  nem  tántorítanak  benneteket  a 
hitetektől – amennyiben rajtuk múlik (ez). Akik hitehagyottak lesznek közületek, 
s (anélkül, hogy ismét visszatértek volna) hitetlenekként halnak meg, azoknak a 
tettei  hiábavalóak az evilágon és a túlvilágon. A tűz lesz az osztályrészük és 
benne (égnek) örökké. 

Jézus rászólt: Tedd vissza hüvelyébe kardodat. Aki kardot ragad, az 
kard által vész el. 

(Mt 26,52)

5. A harci parancs teljesítése

8:15-16  szúra: Ti  hívők!  Ha  találkoztok  a  hitetlenekkel,  amint  (ellenetek) 
nyomulnak, ne fordítsátok a hátatokat nekik! Aki azon a napon a hátát fordítja 
nekik – kivéve, ha  (újabb)  harc felé fordul, vagy azért vonul vissza, hogy egy 
(másik)  csapathoz  (csatlakozzék)  –,  az  Allah  haragját  vonja  magára  és  a 
gyehenna lesz a lakhelye. Szörnyű sors!

8:45  szúra: Ti  hívők!  Ha  (a  hitetlenek)  egy  csapatával  találkoztok  össze  (és 
csatára kerül sor),  álljatok helyt és emlékezzetek meg gyakorta Allahról! Talán 
boldogulni fogtok.

Nézzétek, úgy küldelek titeket, mint bárányokat a farkasok közé. 
Legyetek tehát okosak, mint a kígyók és egyszerűek, mint a galambok. 

(Mt 10,16)
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6. A harci parancs teljesítésének jutalma

4:74 szúra: Akik azonban a túlvilágot akarják megvásárolni  az evilági  életért, 
azok harcoljanak (fegyverrel) Allah útján! Ám aki Allah útján (fegyverrel) harcol, 
annak – essen el, avagy győzzön – nagy fizetséget fogunk adni. 

3:142 szúra: Vagy úgy vélitek, hogy bemehettek a Paradicsomba anélkül, hogy 
Allah  megtapasztalhatta  volna  (előtte)  azt,  hogy  kik  azok  köztetek,  akik 
buzgólkodtak a harcban (érette), s kik azok, akik állhatatosak? 

3:195 szúra: És meghallgatta őket az ő Uruk (felelvén nékik): „Én nem hagyom 
veszendőbe menni egyetlen munkálkodó művét sem, lett légyen ő férfi, avagy nő 
–  (hiszen)  egyesek  közületek  a  többiektől  vannak.  Ezért  azoknak,  akik 
elvégezték a  hidzsrát, kiűzettek lakhelyeikről, és zaklatást szenvedtek el az én 
utamon, és (akik fegyverrel) harcoltak és megölettek – azoknak bizony eltörlöm 
a  rossz  cselekedeteit  és  bevezetem őket  a  kertekbe,  amelyek  alatt  patakok 
folynak.” Jutalom lesz ez (számukra) Allahtól. Allahnál van a legszebb jutalom. 

48:20-21 szúra: Allah megígérte néktek, hogy sok zsákmányra tesztek szert. És 
ezt (a zsákmányt) sietve adta néktek és távoltartotta tőletek az emberek kezét – 
hogy  (csodás)  jel  legyen  a  hívőknek,  és  hogy  az  egyenes  úton  vezessen 
benneteket. És egy másik  (zsákmányt)  – ami fölött még nincsen hatalmatok – 
Allah körülzárt már. Allah mindenek fölött hatalmas. 

2:218 szúra: Akik hisznek és elvégzik a hidzsrát (Mekkából Medinába), és harcba 
szállnak  Allah  útján  (szó  szerint:  megerőltetik  magukat  Allah  útján), azok 
reménykedhetnek Allah könyörületében. Allah megbocsátó és könyörületes.

Ezért ti elsősorban az Isten országát és annak igazságát keressétek, s 
ezeket mind megkapjátok hozzá. 

(Mt 6,33)

7. Allah meginti a tétova, harctól vonakodó muzulmánokat

9:38  szúra: Ti  hívők!  Miért  maradtatok  a  föld  felé  görnyedve,  amikor  az 
mondatott néktek: „Vonuljatok  (harcba)  Allah útján?” Jobban tetszik néktek az 
evilág, mint a túlvilág? Az evilági élet élvezete ugyancsak kevés a túlvilágéhoz 
képest!

4:77 szúra: Vajon nem láttad-e azokat, akiknek  (a kezdetekkor Mekkában)  az 
mondatott:  „Tartsátok  vissza  a  kezeteket  (a  harctól)  és  végezzétek  el  a 
(kötelező) istentiszteletet  és  adjátok  meg  a  zakátot!”  Miután  pedig  előíratott 
(később Medinában) számukra a (fegyveres) harc, akkor bizony egy részük úgy 
félt  az  emberektől,  ahogyan  Allahot  (kell)  félni,  vagy  még  jobban,  és  azt 
mondták: „Urunk! Miért írtad elő nekünk a (fegyveres) harcot? Bárcsak még egy 
rövid  időre haladékot adnál  nekünk!”  Mondd: „Az  evilág portékája  csekély.  A 
túlvilág jobb annak, aki istenfélő. És nem történik veletek (az Utolsó Ítélet során) 
annyi igazságtalanság sem, mint (amennyi) a datolyamagon lévő rost.” 
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(Ezekből a sorokból kiviláglik, hogy a Mekkában kinyilatkoztatott békés versek – 
amelyek  eredetileg  az  iszlám  terjesztésénél  erőszak  használatával  nem 
számoltak –, a későbbi medinai  kinyilatkoztatásban – ahol  a muzulmánoknak 
megparancsolják  a  hitetlenek  elleni  fegyveres  harcot  –  már  érvényüket 
vesztették.)

9:83 szúra: Ha hazavezérel  téged Allah  (a hadjáratból)  egy csoportjukhoz és 
engedélyt kérnek tőled, hogy kivonulhassanak (majd veled), akkor mondd: „Nem 
fogtok  velem  soha  kivonulni,  és  nem harcoltok  (fegyverre)  velem együtt  az 
ellenséggel! Először kedvetekre volt az, hogy otthon maradjatok. Maradjatok hát 
otthon, a (harcképtelen testi fogyatékosokkal?) otthonmaradókkal!”

57:10 szúra: Mi van veletek, hogy nem akartok hozzájárulást adni Allah útján, 
holott  Allahé  az  egek  és  a  föld  öröksége?  Nem  egyenlőek  közöttetek  (a 
többiekkel)  azok,  akik  még  a  győzelem  (a  muzulmán  hozzájárulás)  előtt 
hozzájárulást adtak és (fegyverrel) harcoltak. Ők rangosabbak azoknál, akik csak 
utána adtak hozzájárulást és (fegyverrel) harcoltak. Allah azonban mindenkinek 
(azoknak  is,  akik  csak  utána  adtak  hozzájárulást  és  harcoltak)  megígéri  a 
legjobbat. Allahnak tudomása van arról, amit cselekesztek.

47:20  szúra: A  hívők  azt  mondják:  „Miért  nem  küldetett  le  egy  szúra 
(kinyilatkoztatásul  a  dolgok  eldöntésére)?” Ám  amikor  (egyértelműen) 
meghatározott  szúra küldetik  le,  amelyben említés tétetik  a  (hitetlenek elleni 
fegyveres)  harcról, akkor látod, hogy azok, akiknek a szíve beteg, úgy néznek 
rád, mint akik – halálukon lévén – elalélnak. Milyen fájdalmas!

4:75  szúra: Vajon  miért  nem harcoltok  (fegyverrel)  Allah  útján  és  azokért  a 
férfiakért,  nőkért  és  gyermekekért,  akiket  (Mekkában  kellett  hagynunk  és) 
gyengeségük miatt  elnyomnak, s  akik azt  mondják: „Urunk! Vigyél  ki  minket 
ebből  a  városból,  amelynek  gonoszak  a  lakói,  s  rendelj  nékünk  magadtól 
gyámolítót, s rendelj nékünk magadtól segítőt!”

3:167 szúra: S megismerje  (ily módon)  azokat, akik képmutatók. Azt mondták 
nekik: „Gyertek, harcoljatok (fegyverrel) Allah útján, vagy hárítsátok el (legalább 
az  ellenség  támadását)!”  „Ha  tudnánk  harcolni  –  mondták  –,  akkor  bizony 
követnénk benneteket.” Azon a napon közelebb voltak ők a hitetlenséghez, mint 
a hithez. Olyasmit mondanak a szájukkal, ami nincsen a szívükben. Ám Allah 
nagyonis tudja azt, amit ők eltitkolnak.

2:246 szúra: Vajon nem láttad-e Izrael fiai közül az előkelők gyülekezetét Mózes 
(ideje)  után?  (Emlékezz arra,)  amikor egyik prófétájuknak azt mondták: „Küldj 
nekünk egy királyt, hogy (vezetésével) Allah útján (fegyverrel) harcoljunk!” (Az 
pedig)  mondta:  „Vajon  megeshetne-e,  hogy  nem  harcoltok,  ha  előíratott 
számotokra a (fegyveres) harc?” „Miért ne harcolnánk (fegyverrel) Allah útján – 
mondták –, amikor elűztek minket a lakhelyeinkről és gyermekeinktől?” Midőn 
aztán  előíratott  számukra  a  (fegyveres)   harc,  bizony  csak  kevesen  nem 
fordítottak annak hátat  (és nem akartak tudni róla). Allahnak tudomása van az 
istentelenekről. 

Gyertek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, s akik terhet hordoztok – 
én megkönnyítlek titeket. Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok 

8



Qur’antanulmányok

tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű s megtaláljátok lelketek 
nyugalmát. Az én igám kedves és az én terhem könnyű. 

(Mt 11,28-30)

8. Az első nagy muzulmán csata (Badr, 624)

(A  következő  versek  a  medinai  csatára  utalnak,  amelyet  a  muzulmánok 
Mohamed  vezetésével  a  túlerőben  lévő  pogány  mekkaiak  ellen  vívtak  624. 
márciusában, a Medinától nyugatra lévő badri oázisnál.)

3:121  szúra: (Emlékezz  arra,  ó  próféta,) amikor  kora  reggel  fölkerekedtél  a 
házad népétől, hogy kijelöld a hívők számára állásaikat a harcra. Allah (mindent) 
meghall és (minden dolog) tudója. 

(A szent háború megítélése szempontjából elengedhetetlen a 3. szúra 121-129-
es szakasza, amely leírja, miként segítették győzelemre a 624-es badri csatában 
Allah és angyalai a pogány mekkaiak túlerejével szemben a muzulmánokat.) 

8:17 szúra: És nem ti öltétek meg őket, hanem Allah ölte meg őket. És nem te 
dobtál (lándzsával), amikor dobtál, hanem Allah dobott (lándzsával), hogy valami 
tőle jövő szép próbatétellel próbálja meg a hívőket. Allah (mindent) hall és tud. 

3:13 szúra: Volt pedig jeletek nektek a két seregben, amelyek összecsaptak (a 
csatában). Az egyik sereg Allah útján harcolt (fegyverrel), a másik hitetlen volt. 
(A hívők) úgy látták, hogy (a másik sereg) szemlátomást kétszer akkora, mint az 
övék.  (Mégis  egyedül  voltak,  miközben a  valóságban  szám szerint  fölényben 
voltak.) (Ám)  Allah  azt  erősíti  meg  győzelmével,  akit  akar.  Intő  példa  ez 
azoknak, akiknek van szeme.

9. Allah harci parancsa az iszlám polgárháborúban

49:9  szúra: Ha  a  (muzulmán)  hívők  két  csoportja  egymással  (fegyveresen) 
harcol,  akkor  szerezzetek  békét  közöttük!  Ám ha  az  egyik  (muszlim csoport 
továbbra  is)  a  másik  romlására  tör,  akkor  harcoljatok  (fegyverrel)  az  ellen, 
amelyik romlásra tör, amíg csak vissza nem tér Allah parancsára. Ha azonban 
visszatér,  akkor  igazságosan  szerezzetek  békét  közöttük,  és  méltányosan 
járjatok el! Allah szereti azokat, akik méltányosan cselekszenek.

Jaj a világnak a botrányok miatt! Elkerülhetetlen ugyan, hogy botrányok 
ne forduljanak elő, mégis jaj annak, aki botrányt okoz. 

(Mt 18,7)
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